



В Ивделе мужчина, приехавший к сестре поводить с племянниками, подозревается в совершении особо тяжкого преступления

Следственным отделом по городу Ивдель СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), подозреваемым по которому является 25-летний молодой человек.

По версии следствия, вечером 9 сентября 2016 года подозреваемый находился по месту жительства своей сестры в доме по улице Южная в городе Ивдель. Мужчина приехал в гости к родственнице для того, чтобы поводить с малолетними племянниками на время отсутствия сестры.

Во время нахождения мужчины в гостях у него возникла бытовая ссора с 33-летним мужчиной, проживающим в соседней комнате. На почве конфликта завязалась драка, в ходе которой подозреваемый нанес своему оппоненту телесные повреждения, от которых наступила его смерть на месте происшествия.

При поступлении информации о случившемся в органы правоохраны на место происшествия был организован незамедлительный выезд следственно-оперативной группы в составе следователей СКР и сотрудников уголовного розыска территориального отдела полиции. Работу следователей на месте координировал непосредственно руководитель следственного отдела по г.Ивдель СК России. Благодаря слаженным совместным действиям следователей и полицейских злоумышленник был установлен и задержан по «горячим следам».

В рамках расследования назначен ряд судебных экспертиз: медицинские, трасологическая. Выполняется комплекс необходимых следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1066342>